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EMENTA: REQUERIMENTO 016-2025, APRESENTADO EM SESSÃO ORDINÁRIA DE 02 DE JUNHO DE 2025,
AUTORIA:- PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL (Legislatura 2025/2028). ASSUNTO: Os Vereadores que
subscrevem o presente, no uso de suas atribuições legais e regimentais, após deliberação do Douto Plenário,
requerem que sejam oficiadas às autoridades competentes, solicitando a adoção de providências urgentes para a
viabilização de recursos financeiros e institucionais, além de parcerias visando executar a reforma da sede da
Delegacia de Polícia do Município de Regente Feijó-SP. JUSTIFICATIVA: Tal pedido se justifica diante do estado
de conservação da atual estrutura física da Delegacia, que, infelizmente, não mais atende às demandas da
comunidade local nem às condições mínimas adequadas ao exercício da atividade policial. As instalações
encontram-se visivelmente desgastadas pelo tempo e pelo uso contínuo, apresentando problemas estruturais que
comprometem não apenas a qualidade do atendimento à população, mas tam
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ASSUNTO: Os Vereadores que subscrevem o presente, no uso de suas atribuições legais e regimentais,
após deliberação do Douto Plenário, requerem que sejam oficiadas às autoridades competentes,
solicitando a adoção de providências urgentes para a viabilização de recursos financeiros e institucionais,
além de parcerias visando executar a reforma da sede da Delegacia de Polícia do Município de
Regente Feijó-SP.

 

JUSTIFICATIVA:

Tal pedido se justifica diante do estado de conservação da atual estrutura física da Delegacia, que,
infelizmente, não mais atende às demandas da comunidade local nem às condições mínimas
adequadas ao exercício da atividade policial.

As instalações encontram-se visivelmente desgastadas pelo tempo e pelo uso contínuo, apresentando
problemas estruturais que comprometem não apenas a qualidade do atendimento à população, mas
também a segurança e o bem-estar dos servidores públicos que ali desempenham suas funções.

Importante destacar que, nos últimos anos, praticamente todas as Delegacias de Polícia da região



foram contempladas com obras de reforma ou revitalização, inclusive em municípios de menor ou
equivalente porte, o que torna ainda mais evidente a necessidade de atenção urgente ao caso de
Regente Feijó.

A ausência de investimentos neste setor coloca o município em posição de desvantagem e
vulnerabilidade, em se tratando de estrutura para garantir a ordem pública, a segurança da população e
a efetividade da atuação policial, em que pese o reconhecido esforço de todos aqueles que atuam
naquela respeitosa repartição.

A Delegacia local é um órgão essencial à manutenção da paz social e ao combate à criminalidade.

Sua estrutura precária é incompatível com a importância do serviço prestado, motivo pelo qual é
imperativo que os Poderes Públicos, em suas diversas esferas, unam esforços para viabilizar, com
urgência, a necessária e inadiável reforma completa da unidade.

Por fim, anotamos que este requerimento visa garantir à população de Regente Feijó um serviço policial
mais digno, eficiente e compatível com a importância que a segurança pública representa na vida de
cada cidadão.

REQUEREMOS, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, sejam expedidos ofícios as
seguintes autoridades, em seus respectivos gabinetes institucionais, para conhecimento da situação e
adoção das providências cabíveis:

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo;
Excelentíssimo Senhor Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Regente Feijó – SP;
Excelentíssimo Senhor Delegado de Polícia Seccional de Presidente Prudente – SP;
Excelentíssimo Senhor Delegado de Polícia de Regente Feijó – SP.

OFICIAR: a todas as autoridades mencionadas, em seus respectivos gabinetes institucionais.

 

Plenário "Pres. Gilberto Malacrida", em 02 de Junho de 2025.

 

 

Assinam o presente expediente, os(as) seguintes Vereadores(as):

 

 

 

 

 



Alex Luiz Rodrigues                                                Ângela Maria Perazollo Palópoli

 

 

 

 

Estela da Silva Balzaneli                                         Guilherme Oliveira da Rocha

 

 

 

 

Ilcemir Scarabelli                                                     Lincoln Rogerio Bertoncelo

 

 

 

 

Luciano Rampasso Correa                                     Marcos Aparecido Prado
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